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A választójogi rendelet
bünteti a visszaéléseket

Ä miniszterelnök a rendeletről
delelnek többBudapest, márc. I. Miután a 

kormánv nem készült el ;i vá­
lasztójogi rendelettel és miután 
a budapesti lajstromos szavazás 
dolgában még nem történt dön­
tés, a választójogi rendelet csak 
pénteken jelenik meg a hivatalos 
lapban.

Bethlen István gróf minisz- 
torelnök ma magához kérette a 
sajtó képviselőit és a készülő 
rendeletről a következőket je­
len tette ki:

A választójog egyik-másik 
kérdésében végleges döntés 
még nincs. Mégis nagyjában tá­
jékoztathatom a sajtó képvise­
lőit a választás kérdésében. Az 
alkotmányjogi értekezlet a kor­
mány álláspontját nagyjában 
helybenhagyta, a kormány el­
határozta magát ez alapon,hogy 
eredeti tervéhez képest, ;i vá­
lasztójogot rendeleti utón lépteti 
életbe. Ez a rendelet csak ezek­
re a választásokra érvényes. A 
rendelet azt a választójogot 
lépteti életbe, amelyet annak 
idején n parlament elé terjesz­
tett a kormány, az ellenzékkel 
való tárgyalás sorrendiéit kiala­
kult változtatásokkal, amelyek­
hez a kormány tulajdonkénen 
kötve nincsen. Mégis ezeket u 
választójogi rendeletben hono­
rálni kiváltja.

Annak idején a kormány a 
választójogi javaslatban azon 
intézkedést vette fel. liogv a vá­
lasztás a vidéki kerületekben 
nyílt szavazás alapján a tör­
vényhatósági városok kerüle­
teiben és a fővárosban pedig a 
titkosság alapján ejtessék meg. 
A kormány ezen javaslatában 
arra az álláspontra helyezke­
dett, hogy a nyílt, vagy titkos 
szavazás kérdését nyílt kérdés­
nek tekintette. Természetesen, 
miután a parlament a szava­
záshoz nem jutott, a kormány 
kebelében is nyílt kérdésnek 
tekintette, szavazás utján dön­
tötte cl a kérdést, még pedig az 
eredeti intézkedések értelmé­
ben úgy, hogy a kormány a vá­
lasztójogi rendelet szerint a vi­
déki kerületekben a nyílt, a tör 
'ényhatósági városi és fővárosi 
kerületekben pedig a titkos 
szavazást fogja elrendelni, Ez 
kormányzati tény és nem tör­
vényhozási tétív és a felelősség 
rzért a kormányt terheli. Az 
összeülő parlament lesz abban 
a helyzetben, liogv ezért a fel­
mentvényt, iIlletve ha más fel­
írása lesz, az elítélést meg- 
I,0ZZ1>. Ezt azért hangsúlyozom, 
!’lcrt a kormány nem akar eb- 
hen a felelősségben senkivel 
Sem osztozni, valamint a ren-

I Hogy nyíltan beszéljek, a nyílt 
I szavazást azt hiszem clsősor- 
; han az indokolta a kormány ja- 
| vaslatában, hogy ez azon meg- 
j győződésben van, hogy emellett 

intézkedéseire j minden túlzottan szélsőséges 
nézve sem. Sem az ugyneve- j áramlattal szentben több garan- 
zett alkotmányjogi értekezlet, : ciát talál jobbra és balra. A kor­
sóm a pártok, igy tehát a kor- j ntány törekvése a választások

I rendjén, amelyeket remélem, 
| hogy nyugodtan és csendben 
! folytathat le, az, hogy veget vei 
j a forradalomnak, a forradalmi 
\ hangulatnak. Arra törekszünk, 
l liogv egyfelől a függetlenségi, 

a középpárti és vend- 
parliaknak. a. korma nyzópávt- 
hoz való csatlakozásával a ma,-

má.nyzópárt sem kell. hogy e 
tekintetben a kormánnyal szem­
ben felelősséget vállaljon. Nem 
is vállalhat, miután nyílt kér­
désnek tekintette eddig és nyílt 
kérdésnek fogja tekinteni ha 
én leszek a jövő parlament ele- j másfelől
lén a miniszterelnök a jövő j ....
parlament elején.

Budapest választójoga
Annak idején a kormány va-

laj-
fel
ezt

lasztójogi javaslatában a 
stroinos szavazást vetette 
Budapestre nézve. Tette 
azért, mert elsősorban abból a 
szempontból, hogy a lajstromos 
szavazásban igazságosabb esz­
közt láttak, mint a kerületiben, 
másfelől, mert kivánatosrias 
tartották, hogy a lajstromos 
szavazással legalább Budapes­
ten kísérlet történjék. Egyes 
pártokban aggályok merültek 
fel, hogy ez a lépés helyes 
volt-e. Ä kormány ebben a kér­
désben nem helyezkedett mere­
ven a maga javaslatának állás­
pontjára, hanem azt — anélkül, 
hogy nyílt kérdésnek tekintette 
volna — mégis olyannak tekin­
tette. amelyben hajlandó tranzi- 
tálni. Ebből a szempontból haj­
landó volt konszidráció tárgyá­
vá tenni, hogy Budapesten a 
lajstromos választás, illetve a 
kerületi választás deklaráltas- 
sék.

Most nem vagyok abban a 
helyzetben, hogy erre y on átko­
zottig a kormány közlését per­
iek tnek tekinthetném. De leg­
később holnap a kormány dön- 

I tetii fog. Ha Budapesten a lőj- 
I stroinos választást határozzuk 
j el, akkor valószínűiig honordl- 

ható az ellenzéknek azon kiván- 
I saget liogv a budapesti kende- 
■ tek száma 22-röl 25-re emettes- 
' sók fel.

A választási visszaélések 
! megtorlása
! .... A titkosság kérdése úgy
í állittatik be. hogy a kormány a 
I vidéki kerületekben a nvilt sza- 
: vazást azért vette fel, hogy ez- 
í által presszióval és a korrupció 
; eszközével befolyást gyakotöl­

jön ;i választások eredményére, 
j Epen azért, hogv ez a vád ne 
; érhesse a kormányt, rendeleté­

ben oly képen gondoskodott <’> 
gondoskodik arról, hogy min­
den ilyen visszaélés, presszin. 
vagy terrorisztikns eszköz szi­
gorú büntetőjogi szankcióval siti- 
tassék.

gyár intelligenciának eddig a 
politikai élettől távolállott réte­
geit bevezessük a magyar poli­
tikai életbe, mert ezáltal gátat, 
emelünk, illetve véget vetünk a 
forradalmi h u ngul átok mik.

A szociáldemokraták 
a miniszterelnöknél

Bethlen miniszterelnök ma 
magához kérette a szociálde­
mokrata párt képviselőit, hogv 
velük a lajstromos szavazás és 
a szociáldemokrata párt többi 
kívánságaiban megállapodást lé­
tesítsen. A párt részéről Paver 
Károly Vanczák János, Miakits 
Ferenc és Farkas István keres­
ték fel a miniszterelnököt.

A sajtó tájékoztatása után a 
miniszterelnök visszavonult a 
szociáldemokratákkal és meg 
indult a tárgyalás, amely a késő 
éjjeli óráikig tartott.

A tárgyalások eredménye
A késő éjjeli órákban értesü­

lünk. hogy 1 szociáldemokrata 
párt képviselői kijelentették a 
miniszterelnök előtt, hogv ra­
gaszkodnak a választójog olyan 
mértékéhez, melynek alapján a 
nemzetgyűlés összejött. Hang­
súlyozták, hogy az adott hely­
zetben csak abban az esetben 
vehet részt a szociáldemokrata 
párt a választásokon, hogyha a 
fővárosban tatst romos lesz a 
szavazás, a titkosságot a vidéki 
ipari kerületekben is fenntartjuk 
és eltörlik a négy elemi ingei­
mét.

A miniszterelnök a szociálde­
mokrata párt megbizo'tainak 
feltételeit tudomása! vette vs 
közölte, hogy a budapesti híj 
stromos szavazásra vonatkozó 
követelést itiabb megfontolás 
tárgyává kivárnia lenni.

\ "A szociáldemokraták azzal az 
impresszióval távoztak el mi- ’
niszfereloöktöl, hogv n bliila- j 
in's-1< tiiistr,,,,U)s szavazásra vo­
natkozó /,/<’ , teles! teljesíteni j 
fogja

A Heinrich párt |
a lajstromos szavazás ellen

X szociáldemokratákkal foly- j 
tatot! tárgyalásokat megelőzően !

arra a hírre, hogy Budapesten 
mégis lajstromos lesz a szava­
zás, a Heinrich-párt részéről is 
küldöttség jelent meg a minisz­
terelnöknél. Hciiirichék ugyanis 
szeretnék a miniszterelnököt 
befolyásolni olyan irányban, 
hogy ejtse cl a lajstromos sza­
vazást, mert azt hiszik, hogy 
pártjuk csak a kerületi szavazás 
mellett tudna Budapesten sike­
reket elérni.

A kereszténypárt 
a Kerületi szavazás mellett
Úgy Itá-szJk, liogv a keresz­

ténypárt is visszatér-a kerületi 
választások elvéhez, viszont az 
ellenzéki pártok közül András 
syék, Rassayek cs a szociálde­
mokraták továbbra is a lajstro­
mos szavazást, követetik.

A kormány rekonstrukciója
A lövő hét elején, vagy még 

ezen a héten megtörténik a kor­
mány rekonstrukciója. X legkö­
zelebbi minisztertanácson a ke­
reszténypárti miniszterek fel 
fogják ajánlani lemondásukat n 
miniszterelnöknek. Bethlen va­
lószínűleg csak Bernolák és lle- 
gveshalmy lemondását fogja 
elfogadni, Vass József belép az 
egységes pártba és ezen a mó­
don megtartja tárcáját. Nincs 
.rumban kizárva az sem. hogy 
u~ eg "séges párt nyomására 
Vass Jnzsd is kénytelen lesz fa 
vozni a kultuszminisztériumból.

A minisztériumok elosztása 
Az aj kereskedelmi miniszter 
értesüléseink szerint Hein­

rich Ferenc vagy Szcitnvszkv 
Tibor államtitkár lesz. Heinrich 
kereskedelmi minisztersége kap­
csolatban van a miniszterelnök­
nek azzal az elhatározásával. 
ho'Tv parlamenti kormányt akar 
alakítani az egységcsnárt és w 
Heinrich-pán támogatásával.

A támogatás ára
Információink szerint Hein- 

riekék a kormány támogatása 
fejében II mandátumai követel 
nek. Ez ügyben most folynak a 
tárgyalások és megbízható ér­
tesülések szerint kedvező ered­
ményekkel kesegtetnek. Minden 
valószínűség szerint az. egyik 
megüresedett, miniszteri tárcái 
a munkapártnak az egységes 
pártba beolvadt része számára 
tart hí fenn a miniszterelnök.

X kisgazdák leszerelése
Xz egységes pártban minden 

érdeklődés Gömbös (iyula mű­
ködése felé fordul, akiiek, ke­
zében a választási mozgalom 
minden szála összefügg. A kis­
gazdák már beletörődtek sor­
sukba. hogy az ellenük fel­
lépő egységes párti jelölteket 
támogatja a kormány -- és nem 
próbálkoznak külön akciókkal-
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Mit kívánnak 
a városok?

A magyar városok országos 
kongresszusa a közeledő nein- 
zetgyülési képviselőválasztások 
alkalmává' szükségesnek látta, 
hogy kifejezést adjon a városok 
kívánságainak. Ezek a kívánsá­
gok a következők:

1. A városi törvénvt mielőbb 
meg kell alkotni. Ebben a íej- 
lettebb, rendezett tanácsú vá­
rosokat önálló törvényihatósági 
városokká, a tízezernél népe­
sebb nagyközségeket pedig me­
zővárosokká kell nyilvánítani, 
A városok szövetsége, mint a 
városok kamarája, e törvény­
ben intézményesen biztosíttas­
sák.

2. A városok háztartását ren­
dezni kell és ennek kapcsán a 
hozadéki adókat sürgősen át 
kell engedni a városoknak, a 
fogyasztási pótadókat pedig a 
mai értékviszonyoknak megfe­
lelően fel kell emelni

3. A városi takarékpénztára­
kat ezentúl engedélyezzék. A 
hiteligények kielégítésénél az 
állam, mint közvetítő, támogas­
sa a városokat.

4. Fejlettebb városok önálló 
országgyűlési választókéi illetek 
legyenek.

5. A városi lakosság rendsze- 
les és olcsó élelmezését és tü­
zelőanyaggal való ellátását biz­
tosítani kell.

6. A szegénvügy ellátása or­
szágos fdadat legyen.

7. Uj beszállásolás! törvényt 
kell alkotni, amelyben a beszál­
lásolás terheit nemcsak a váro­
sok, hanem az egész ország 
viselje. A laktanyák helyreállí­
tási költségért térítsék meg :i 
Iaktanyatnlajdonos városoknak. 
A laktanyák bére a magánlaká­
sok béréhez hasonlóan felemel­
hető legyen,

8. A városi tisztviselők foko­
zatos előléptetése ép ugv bizto- 
sittassék. mint az állami tiszt­
viselőké -és az ezeket megillető 
minden kedvezmény, gyógyí­
tási, természetbeni ellátás stb. 
a városokra is kiterjedjen. Fő­
ispánokká, közigazgatási bíró­
ságokhoz, minisztériumokhoz a 
városi tisztikarból is nevezze­
nek ki ezentúl, ne csak a me­
gyéből. A köztisztviselők szol­
gálati pragmatikáját törvény­
ben rendezzék.

V. A tűzkár ellen való köte­
lező biztosítást és ezzel kap­
csolatban a tűzoltóság fejlesz­
tését törvényben szabályozzák.

10. A kötelező biztosítás szul­
tán törvényileg szabálvoztas- 
sék, hogy a mutatkozó haszon 
az államot, városokat és a köz­
egeket illesse.

11. A törvényhatóság és ren­
dezett tanácsú városok külön - 
külön nyugdíjalapja helyett a 
városok országos nyugdíjinté­
zetét létesítsék
I M ERKUR IR~ÖG£ pl I
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Sgyipfom független állam
London, márc. í. Anglia megszüntette az Egyiptom iö- 

iotti protektorátust és az országot szuverén független állam­
nak nyilvánította. Az erre vonatkozó proklamáció! Allenberg 
lord tábornok angol főbiztos tegnap hozta nyilvánosságra Kai­
róban. Ugyanakkor Lloyd George az alsóházban nyilatkozott 
e kérdésben. A proklatnációban azonban Anglia ieníartja vé­
delmi szempontból az ideiglenes statusquot a főutak biztosítá­
sára, az idegenek védelmére és Szudánban a rend fentartására.

V .-iw-ixaiy, s-t-x. nt**r-o»v*

Pályázat utján választják 
az Árpád tépi lelkészt

A debreceni református egy­
ház lelkészválasztásai már évek 
óta csöndes, egyhangú megnyil­
vánulásai az egyházközség köz­
óhajának. A legutóbbi két év 
alatt két lelkészválasztás tör­
tént ilyenformán, Baja Mihály 
és dr Révész Imre megválasz­
tása. Meghívás utján, zajos vá­
lasztási harcok elkerülésével 
akarta a presbitérium a most 
megüresedett lelkész! állást is 
betölteni és azért hívta meg az 
Árpád-téri templomba lelkészül 
Porzsolt István ujfehírtöl lel­
készt.

A meghívás fölött lm tározó 
egyházközségi közgyűlés ma 
délelőtt 9 órakor kezdődött meg 
a Nagytemplomban. Többszáz 
főnyi közönség előtt nyitotta 
meg a gyűlést Baja Mihály lel­
kész, majd dr Kesserii Lajos kú­
riai biró, törvényszéki elnök, a 
ki mint a presbitérium második 
kiküldöttje vezette a gyűlést, 
felolvasta az egyházi törvé­
nyeknek a meghívás utján való 
választásra vonatkozó rendel­
kezéseit. Porzsolt István nyi­
latkozatát, hogy a meghívást 
eiJogadja és az esperes tanúsít­
ványát arról, hogy Porzsolt 
Istvánnak megvannak a szüksé­
ges képesítései. Végül feltette a 
kérdést: Óhajtja-c a közgyűlés 
Porzsolt Istvánt lelkészül meg­
hívni?

A kérdésre nagy zaj tört kí. 
A gyűlés egyik része igennel fe­
lelt, a másik része nemmel és a 
lárma egyre növekedett. Percek 
múlva a zaj lecsillapnltával dr 
Kesserii Lajos figyelmeztette a 
zajongókat, hogy a lelkészvü- 
lasztüs és a templom ünnepé­
lyességéhez nem illik a lárma és 
— - mivel az igen kiáltások mel­
leit sok nem is hangzott cl. 
felkérte a közgyűlésnek azokat 
a tagjait, akik a meghívást el­
lenzik, hogy lépjenek elő, mert 
az egyházi törvények ha tiz 
szavazásra jogosult egyházköz­
ségi tag kéri — a szavazás meg­
tartását rendelik el.

A felszólításra Barcza Lajos 
és dr Kertész István léptek elő 
és két ivet adtak át az elnök­
nek, aki azonban az aláírások­
kal ellátott szavazást kérő ive­
ket visszautasította azzal, hogy 
a tiz szavazást kérő választó­
nak személyesen kell jelentkez­
nie, mire még 13 választó lépett 
elő. Ujvár.v József és Szilágyi 
Ferenc azonosság! tanuk meg­
állapították. hogy a szavazást 
kérők közül Barcza Lajosnak, 
Váradi Szabó Jánosnak és még 
egy jelentkezőnek nincs szava­
zati joga s igy a szavazást ké­
rők tizenkettőn maradtak:

I h Kertész István, Kövesse 
Lajos. Jeriey Ferenc, dr Tcrvcy 
ramás, Szőllősi Dániel, Király 
István, dr Zoványi Jenő, Bállá 
Livim, dr Gulyás István, Szé­

nás! Gábor, dr Szabó Márton, 
Vígh Lajos.

Dr Kesserii Lajos elnök ez­
után elrendelte a titkos szava­
zást, amely az egyházi hivatal­
ban ment végbe. A siiriin tóduló 
választók két szavazatszedő bi­
zottságnál adhatták le szavaza­
taikat. Az első számú bizottság 
uiiöki tisztét Haja Mihály és dr 
Kesserii Lajos, a másodikét dr 
iencz Géza is Karay Sándor 
töltötték be.

Egész délelőtt rengeteg ember 
töltötte meg az egyházi hivatal 
folyosóját, az udvart és a. ház 
előtti térséget. A szavazókat 
csoportok fogták közre és kapa­
citálták, hogy a meghívás mel­
lett vagy ellen adják le szava­
zatukat. A meghívás ellenzéke 
főként két pártból rekrutálódott: 
a Jánosi Zoltán újból való meg­
választását és a Nagy István 
vallás tanító-lelkész, megválasz­
tását kívánók közül.

A szavazást az elnökség dél­
után egy órakor 3 óráig felfüg­
gesztette. Az újból való megnyi­
tás után már ritkábban szállin­
góztak a szavazók, egy-kettő 
azonban mindkét szavazatszedő 
bizottsághoz mindig érkezett. 
Végre 5 óra 50 perckor dr Kes- 
serű Lajos elnök megállapította, 
hogy öt perc óta egyik bizott­
sághoz sem érkezett szavazó, 
mire a bizottságok a szavazás 
záróráját (> óra 50 percben ál­
lapították meg. A záróráig már 
alig érkezett 10—15 elkésett 
szavazó, az utolsó negyedórá­
ban pedig tétlenül várták a ki­
szabott idő leteltét a bizottságok.

A kitűzött időben aztán lezár­
ták a szavazási ús hozzáfogtak 
a szavazatok összeszámolásá­
hoz. Dr Kesserii Lajos elnök 
pontban 8 órakor hirdette ki az 
eredményt. Leadtak összesen 
753 szavazatot. Nemmel, vagyis 
Porzsolt István meghívása ellen 
170-cn, igennel, a meghívás mel­
lett 270-en szavaztak, \2 szava­
zatot megsemmisített a bizott­
ság. egy szavazó-papír tiszta 
volt.

Eszerint Jánosi Zoltán helyét 
Pályázat utján töltik he.

régeb-
árnhól

Nincs áremelkedés
ameddig a már 
ben beszerzett 
tart az

AFtAHY-BmA
divatházban

(titka «'Pitiét)
Nagy választék férfi öl­
töny és kosztüm szöve­
tek, selymek, férfi és női 
lekérnemiiek, grenadi- 
nok.butiszlok, kartonok, 
zellerek, vásznak, kötött 
blúzok, harisnyák, kez- 
tyükés piperecikkekben

____ ______  1922 március 2.

A Róma
katasztrófája
Az amerikai és európai hir- 

lapok meg folyton foglalkoznak 
azzal a szörnyű szerencsétlen 
seggek amelyben egy óriás mé­
retű léghajó es avval egy (itt y, 
ember pusztult el február 21-én

Ezt a Zeppelin-eket is felül 
múló léghajót nem rég vették az 
Egyesült. Államok Olaszország 
tol ezért is viselt „Róma" nevet 
A léghajó nem is ház, hanem 
titcanagyságu volt, hiszen hosz- 
s/,íi 13/, szélessége 27 méter 
volt, egy millió köbméter gázt 
foglalhatott magában, {, darab 
4—400 lóé rejti motorja segítsé­
gével pedig képes volt óránkén­
ti 100 kilométer sebességgel ha­
ladni. Ezt a levegőgépóriást 
Amerikában átszerelték, az olasz 
motorokat amerikai, tökélete­
sebb gépekkel cserélték ki, hé­
liumgáz helyett világitó gázzal 
töltötték meg.

Így átalakítva indult próbá­
mra a virginiai Newport-News- 
ban, de alig néhány percnyi ut 
után a gáztartó felrobbant, az 
egész nagy alkot máin lángba- 
•örült, mint egy minden képze­

letet meghaladó, óriási égő fák­
lya zuhant lefelé és gyújtogatta 
egymásután fel azokat a ha rak- 
tokát, amelyeket tűz-útjában 
mt. A katasztrófát minden 
valószínűség szerint az okozta, 
hogy az alacsonyan repülő lég­
hajó villamos vezetékkel jutott 
érintkezésbe és abból egy szik 
ra átcsapott a világi tógázba,
\ léghajó személyzete körülbe­
lül 45 emberből állóit, akiknek 
legnagyobb része bennégett. - 
Nikik a végveszélyt idejekorán 
.•szrevették. mentőernyővel vagy 
anélkül vetették le magukat a 
siilyedö léghajóról; ezek is nagy 
részt ugyormizták magukat, 
csak azok maradtak életben, a 
kik véletlenül pocsolyába vagy 
szemétdombra estek.

A léghajó parancsnoka, fíahry 
kapitány mindvégig helyén ma­
radt, a robbanáskor odakiáltott 
a legénységnek: Isten veletek, 
fiuk! Á kapitány mcgszcncse- 
dett holttestét ott találták 3 
kormányköröknél, amelyet meg­
merevedett iijiái görcsösen szo­
rítottak: valódi hősként halt 
meg. ______

Az orosz egyház 
az éhezőkért

Be r 1 i ti. márc. I. A Berliner 
Tagblatt helsingforsi értesülése 
szerint a Péter vári patriarcha 
körlevélben szólította fel ai 
összes pravoszlávokat, hogv az 
összes egyházi kincseket a 
szentek ereklyéinek kivételével 
az éhezők támogatására fordít­
sák. Az állam február 16-ikán 
kell határozatával az egyház 
vagyonában levő összes arany 
és ezüst tárgyakat és drágakö­
veket Lefoglalta és értékesítés 
céljából külön bizottság kézibe 
adta. __

— Forgalmi adó vezetéséhez 
szükséges pénztárkönyvek min­
denféle nagyság és vastagság­
ban hitelesítve is beszerezhetők 
Hegedűs és Sándor Irodalmi é 
Nyomdai Részvénytársaság Pö- 
pirkereskedésében Piac-utca -H

illWCS Jrllcihogy .•> Pyram czipőkrémnél jobb is létezik*

»>
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A budapesti tőzsde
Zürichi zárlat: 0.71.

Budapest, március 1.
I rn ltlő'-sdc. A forgatom ina szűk 

erőiek közt mozgott. Az árfolyamok 
, i.i/silcidó első ivlvhcii a lati) ha itt - 
Mvamhoz simultak, később azonban 
I _> értekkel szemben érdeklődés 
mutatkozott és ezeknek nemcsak ,tz 
iiiiilyaniveszteségc térült meg. Iia- 
,--mi emelkedtek is. Arak:

Magyar Hitel 1010-30. Osztrák 
Hitei 730—40. i.eszámitoló S10-- IN, 
Hazai bank (>25 26, AnKol-rnagyar 
<3li. 50, Magyar-olasz 300—303, Ke- 

bank 6975. ' Alt. takarék lolil. 
|,;sti |,azaí 24850 950, Borsod-Mi.sk.
tsiKi Concordia 2100...2050, Bpcsti
,,'ézm 5800, Gizella 2450, Hungária 
>"5 600. Viktória 7525—625. Beo- 
",i,u 6450 -300, Bánya és kohó 5600

-850, Dräsche 4100...150; Ált. kőszén
116541—- 775, Salgó 6025 -6000, tin­
tái 6200—325, (ianz-Danub. 38800 
"40(100 ("ián/,-vili. 6400 - 575, Rima
5420 -400, Schlick I04O -1080. l.iplá! 
5|Z...,W, Láng 1350, Brassói 4100- 
»25, Kgyesiilt fa1 405—420. Hazai ta­
rn. 1875 - 1925, Nasici 1801)0- 17700, 

i iehtig 580 50, Magyar erdő 790- 
810, Országos faterul. 1010 -1055, 
Spódium 2550, Klotild 3200- -300, Kai - 
;on 1850, Izzó 5500 - -150, l’apir 2650 

-7fio, Cukor 21900- 600, Lámpa 3125 
3075. Atlantica 2600—625, Köziül 

920—860, Délivasut .1625- -660, Le­
vante 7100 -400, A Ham vasul 5225- 
475. Trust 2100-2050.

.4 valutapiac forgalma .megcsappant 
nagyobb áresés nélkül. Arak:

Napoleon 2620 -2600. hont 3075- 
3070, Dollár 686—683. Márka 31b- 
518 és fél. Lira 3625- 3751), Romanos 
49 és fél--50, Lei SÍK—521. Sokol 
1217- -1203, Svájci frank 13500 13512
és tél, Kor.-dinár 82.1 825, Bécsi Mi 
és ötnyolcad 10 és tizenegytizen- 
liatod.

Az ntólnzsdéii az üzlet valamivel 
láváit, különösen a Salgót vásárolták. 
Vljáinvasut SASH. Magyar Iliiéi 1940. 
■léü 1690. Saigó 6100, Rima 2390- 400.
IÍrsz. fa 1035 -40, Richtig 560. Uras­
éi 4200, Kohó 5600, Ált, kőszén 11800, 

lianz-Panuhiiis'40000, Izzó 5500. Beo- 
esátYi 6»tKl, (iiiiimii 2975, Cukor 21750.

A valutapiac csendes es üzletiden. 
Dollár 686, osztrák ezres Mi és hét- 
nyolcad, tízezres Ml és fél. lei 519, 
márka 317. szokó! 1206 -1207. dinár 
820, Becs Hl és"'ötnyolcad -10 és há­
romnegyed. Berlin 310. Prága I2u7.

és mindenféle idegen pénzt I 
u legdrágább» n vásárol. Ide- | 
ge.it kiűzetéseket legelőm o- [ 
set ben eszközöl R Ä N IS A i í 

; banklrorta, Oéflenfeld-lér (i. Tel dón .’Oít $

Esti magánforgalom
F.ste 8 órákor jelentik: I >ú!- 

utati az üzlet kicsit erőteljesebb 
'»olt. Dollár 685 -690, lei 520 
521, márka 310- 312, szokni 
1200- Hiss. Wien In és ölnyol­
cad...Mi és háromnegyed, Ber­
lin 305—-303 és fél. London 3080. 
Zürich 136, Prága 1200 -1190. 
Paris 63 és ötn.voltad— 63 és 
harmnnegved. .Milano 36 és öt- 
nyolcad 36 és háromnegyed. 
Bukarest 512 .és fél, Zágráb 20S 
és háromötöd- 210,

Ziiriclii devizák
,jZürich. imirc.. I. (Zárlat.) Berlin’ 

és iél, ■ Ilollaiulia 196, Newvnrk 
I "Ildim 226S, Paris 4710. Milánó 

-'-in, _Pr;iga 900, Budapest ; Zág- 
!,’ I---' Varsó 13. Becs 10, osztrák 
nelyegzett 8 és fél.

I örmény tőzsde
.ír, megítélés következtében az 

ranyz;,i javult, az. árak szilárdultak. 
'y/;i koronával emelkedett. Rozs 

n/ietteieii. \ többi cikkekben maga- 
1 ilr|in kötöttek, zabban élénk ke 

'■Mvttt'l a takarmányárpa szilárd.
. •oaiah.s árak: Búza tiszavidéki 
T, Mk egyeli 2550 síi, rozs 1800- 
10,- p fél. takarmányárpa 1875 

-r, köles 1920. zab 1780 1800, ten-
065-3..2225' :ePCC ’,4‘ k0rpil

Ziiti'Assn'1-1 kötések: Búza egy \a- 
r. -Dali. a vagon ugyanannyi ah ál-

«V ' ágon 2550 ah áUomás, 2 
Ä. "'4(1 ab állomás, 2 vagon 2550 

‘iimtiás takarmányárpa egy xa- 
uh - állomás, zab .5 vagon 

: :r nl'iás, 5 vagon 1810 ab Ru-
"v vagon 1815 ah állomás.

Luk ács László, Szilágyi Lajos, Lengyel Zoltán j
nyiiatkozik debreceni jelöiíségéról

\ iövnrosi lapuk úgyszólván 
íiapről-napra. de nyomukban 
egyes helyi lapok is egyremás- 
ra közük azoknak a politikusok­
nak a neveit, akik a debreceni 
kerületek - jelöltjei a különböző 
Pártok részéről.

Meg kell állapítanunk, liogv 
Debrecenben ezidcig sem az 
egységes párt, sem bármely el­
lenzéki párt hivatalosan jelöltet 
még nem állított. Az egységes 
párt még meg sem alakult, kü­
lönben is jelöléseit a központi in­
téző bizottság ci;i meg. az el­
lenzék pártok szerim való ki­
alakulása sem történt még meg 
é.> Így érthető okokból liuzócük 
e pártok hixmales jelöléseinek 
publikálása.

líogy mcgállafljthassiik. meny 
tiyiben van hivatalos jeliege a 
lapokban közölt debreceni jelöl­
teknek. illetve hogy a lapok által 
jelzett politikusok vállalnak-: 
tényleg jelöltsé tét Debrecenben, 
budapesti szerkesztőségünk ut­
ján a megnevezett politikusokat 
kérdeztük 111 g. Válaszaikat itt 
adjuk:

Lukács László
Debreceni jelöltségem kérdé­

sében még semmi pozitívum 
nem történt. E tekintetben pár­
tom, a nemzeti polgári párt el­
nöke. Heinrich Ferenc fog in­
tézkedni.

Szilágyi Lajos
Hogy hol fogok fellépni, még 

magam som tudom. Annyi bi­
zonyos, hogy régi választókerü­
letemben, Berettyóújfalun me­
gint fellépek. Hogy ezenkívül hol

fogok még fellépni, az nem raj­
tam malik, hanem azokon a 
pártokon, amelyek egyikéhez 
sem tartozom ugyan, de ame­
lyek támogatják jelöltségemet.

Felkértek, hogy Budapest 
egyik kendéiében is lépjek tel 
és esetleg Debrecen második 
kerületét hódítsam el Proliié 
Vilmos urtól. Ez utóbbi mandá­
tum ügyében voltak is nálam 
Debrecenből. Döntés még nincs. 
Amivi kötelező Ígéretet azon­
ban lettem, hogy eddigi kerü­
letemen kiviil még két kerületet 
vállalok.

A legitimista alapon álló pár­
tok támogatni fognak, noha 
pártonkiviüi programmal lépek 
el. Legitimista pártok alatt ér­
tem a Fried rich- \nd rássy pár­
tot. és az L'gron-Yázsonyi de­
mokrata pártot, tizek teljesen 
legitimisták, de legitimista part­
um tekintem a Haller István ve­
zetése alatt álló frakciót is.

Olyan helyre megyek, ahol ne 
liéz küzdelem lesz és fiatalem­
ber kell a gátra, hogy szembe- 
■zállion a kormánypárt jelölt- 
■évei. Mihelyt a választójogi 
rendelet meglesz, meg fogúnk 
állapodni, melyik legyen ez a 
két nehéz kerület berettyóújfa­
lui régi kerületemen kivid, almi 
fellépek.

Pr l engyel Zoltán
Az. egységes párt programjá­

val Debrecen III. kerületében lé­
pek lel. ahova a jövő hét folya­
mát" le is utazom, f; kerületet 
szerintem Bernolák miniszter 
nem tarthatja meg.
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A luxusadó - 
nem emelkedett
Budapest, untre. 1. A legutóbbi 

napokban az a hir került forga­
lomba. hogy március 1 -tői kezd­
ve életbelép .1 felemelt fényűzés! 
adó. Ez a hir nagy zavarokat 
okozott az, érdekelt kereskedők­
nél és iparosoknál. A pénzügy­
minisztérium illetékes osztályán 
ma kijelentették, hogy a tárgya­
lások még folynak az, érdekkép­
viseletekkel az. uj luxúsliszta 
összeállításáról és csak ha e 
tekintetben létrejön a megálla­
podás. fogja a miniszter a vég­
rehajtási utasítást kiadni. Addig 
azonban minden a régiben ma 
rád. Egyébként ma a kővetkező 
hivatalos közlemény jelent meg;

Félreértések elkerülése végett 
a nagyközönség érdekében lile 
tékes helyről köztik, hogy az 
1922. évi VI.-ik te. 2-ik .fejezeté­
nek S-ik szakasza csak felha­
talmazza a pétiz.iiyvmtnisz.tcn 
arra. hogy a íénviizcsi adó kul­
csát egyes fényűzés! tárgyakra 
legfeljebb 20 százalékra emelje 
fel. De ezzel a felhatalmazással 
a pénzügyminiszter mai napig 
sem élt. Mindaddig, a inig az er: 
re vonatkozó rendelet meg nem 
jelenik, a fény űzési és forgalmi 
adó kulcsa változatlan 10 száza ­
lék. illetve másfél százalék.

/1 •ejscw* -«-r *1%, t fA"«i wsw '«-'»v 1
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Appoiiyi ezüstlakodaírna.
25 évvel ezelőtt, ltt96-ban au 
éves korában vette nőül Appu- 
uyi Aliiért gróf Mensdorlí 
Pouiily Nitriclnenz Nikolsburg 
Klotiiü hercegnőt. A házasság 
meghitt boldogságot, meleg .sze­
reidet v itt he a főúri családba.

2d műim font
Europa líjjáépitésére

London, máre. I. A köz­
ponti testületek é- nemzeti tes­
tületek szervez,öbizotts á g á nak
jelentése szerint a nemzeti tes­
tületek alaptőkéjét 211 millió főm 
sterlingben állapították meg, 
melynek huszonöt százaléka 
azonnal befizetendő. A központi 
nemzetközi testület tőkéje két­
millió iont sterling és ezt az ősz- 
szeget úgy szerzik be. hogy a 
nemzeti testületek alaptőkéjük­
nek mintegy tíz százalékát 
jegyzik. Újabb jelentés szerint 
a jegyzésre Nagybritaimiát. 
Franciaországot. 1 )la.szór sza­
got. Németországot és Belgiu­
mot. esetleg az Lgyesiilt-ÁJla- 
mokat, Japánt, Dániát, Hollan­
diát. Svájcot és Csehországot 
lógják felszólítani. A testület fő­
célja az európai újjáépítés cél­
jait szolgáló vállalkozási akal- 
mak megvizsgálása és a válla­
latok finanszírozásának tárni iga 
lása. X nemzeti testületek más 
vállalatokkal együtt fognak mű­
köd™. de monopóliumra töre­
kedni nem fognak. A nemzett 
testületek a központi nemzet­

közi testület ellenőrzése alatt 
: működhetnek. A testületek nem 

ingnak oly országgal, vagy oly 
országban ügyleteket kötni, 
amelyeket az állam azelőtt vál­
lait, valamint oly országokkal 
sem, melyekben a kereskedelmi 
es egyéb szerződéseit pártatlan 
jogi védelmet nem biztosítanak 
és a kereskedelemnek garanciá­
éi at nem nyújtanak.

A pozsonyi találkozó
j Prága, máre. I. Nincsics dr 
I jugoszláv külügyminiszter teg- 
I nap este Belgrádiról Pozsonyba 
< inciiilí a Beites cseh miuiszterel- 
j nőkkel való találkozásra. A ta- 
j lálkozás célja a Benes mittisz- 
1 terelnök párisi és londoni ta- 
j nácskozásaról. valamint a jugo- 

szláv-román bukaresti tanáes- 
I Kozásokról való kölcsönös intor- 
1 málódás. Ezen .1 találkozáson a 

géntiai program mcgállapitásá- 
:öl és a kis-eiitentc belgrádi 
szakértői értekezletének elöké- 
szi léséről fognak tanácskozni. 
Benes dr cselt miniszterelnök 
holnap utazik Pozsonyba.

IKedvés vevőfm figyelmébe!
Az árak naponta rohamosan emelkednek, ajánlom 
l('bál. Iiogv a raktáron levő mindenféle férfi-, fiu- 
és g /ermekruha szükségletüket nálam minél előbb
szerezzék be, mert azt meg tt meglevő olcsó 
szí boti árban órusiiom.

Cierő ízrnő Debreezeri, Piuc-u. G9.
(MrgVfh-vzal szcmDcn, közvetlen az mim.inn fuweri.zlele mellett.)

Cégre lessék ügyelni l l“ __ jiimhw I mi , ■<Mimiiun»M»mri-———1----------------~l -fm ül ~ 1111—

amely most elérkezett az első 
ünnepi aktushoz, ezüstlalcodal- 
mát jogik holnap megülni az 
ősz házaspár a legszűkebb csa­
ládi körben.

Mezőgazdák figyelmébe.
A hatósági nnmkaközvetitö fel­
hívja mindazon mezőgazdákat, 
akiknek bármilyen mezőgazda- 
>ági munkásra szükségük vau, 
hogy ezen igényüket a hatósági 
munkaközvetítőnél jelentsék be. 
ahol a munkaközvetítés teljesen 
díjtalan. ■ .

Ozv. Oláh Mihály né te 
j metése. Méltó kegyelet kísérte 
í utolsó utján Oláh Mihálynát, 

Oláh Gábor édesanyját. A Kar­
it teái gyászház szűk. de liossz.u 
udvarát megtöltötte a részt­
vevő közönség, a nagyszám 11 
rokon és a költőnek még na­
gyobb számit tisztelője. Ott volt 
a Csokonaiékor elnöksége, több 
választmányi tagja, a reális­
kola tanári kara testületileg, a 

j színtársulat és a helybeli sajtó 
I számos képviselője. Az egy ­

szerű koporsó felett Baja Mi­
hály, a költúslelkész, mondott 
költői szépségekben gazdag 
imádságot, ugyancsak ö a sír­
ná! is tartott rövid búcsúztatót, 
amelybe odaillően és megha- 

1 tóan szőtte bele Kiss .lózseí- 
j nek „Egy sir" ciniii ikliltérné- 

in ét. Mind a gyászháznál, mind 
a temetőben a városi dal egylet 

. több gyászének előadásával ío- 
» kozta a végtisztesség komor 

méltóságát. —■ Oláh Gáborhoz 
egymásután érkeznek a részvét 
nyilatkozatok; meleg hangú 
részvétiratot intézett hozzá a 
Csokonai-kör elnöksége is,



— A Tcmplomesyesiitet har­
madik vallásos összejövetele.
Március 2-án d. u. 5 órakor 
tartja harmadik vallásos össze­
jövetelét a Kálvinisták Tem- 
plomegyesiilete a Kollegium 
dísztermében a követkaző sor­
renddel: 1. Szivemet hozzád 
emelem, Énekli a közönség. 2. 
Költemények: Jób. Istenhez kö­
zei. Irta és elöadia Madai 
Gyula. 3. Örök világ. Baja Mi­
hály költeménye. Zenéjét szer­
zetre Klacskó Béla. Kér hangra, 
haxmóniumkisérattel éneklik 
Bihari Rózsik a és Kovács Mar­
git. 4. Kálvin jelleméről. (Kál­
vin népe. családja, árut. testi 
élete}. Előadás, tartja dr Révész 
Imre. 5. Költemény Kálvinról. 
Szavalja Bodn Ferenc. 6. OJi 
könyörgést meghallgató. Énekli 
a közönség. .A terem fűtve lesz. 
Mindenkit szeretettel hiv meg 
az összejövetelre a Templom- 
egvcsiilet vezetősége.

Se ez. se az? Meghívás 
lesz-e vagy választás? Ez volt 
a kérdés ma az előtt a meglehe­
tősen izgatott 700 ember előtt, 
ki ,.igvn‘'-cs vagy ,.nem“-es 
szavazatát adta le a ,lánosi-íi|e 
parókia betöltését eldöntő ref. 
egyházközségi szavazásnál. A 
szavazás meglehetős egyhangú­
sággal folyt a bizottságok eiött 
s csupán a cédulák összeszámo­
lásánál áradt szét egy kis dórii 
a nagy tanácsteremben. Két cé­
dulán ugyanis egy szó helyett 
többet vett észre a bizottság. A 
több szó egy-egv versszak volt. 
amelyet valamelyik szdlemes- 
kedni akaró választó követett el. 
Az első igy hangzott:

Se Nagy Pista, se Jánosi 
Se Porzsolt nvni lesz pap itte: 
Hanem rrinirt egy negyediket 
Pévéz ki a magyar Isten.

A második vers első két sora 
ez volt:

Nem ke'l P-a/v-í-. sem Xagv Pista 
Orrom bántia ez a 'ista.
Ezután még két sor követke­

zett, de az már bántja a mi íz­
lésünket is.

— A záróra. A belügyminisz­
ter rendeletét adott ki. au ely 
szerint március 1-ie utáni alkal­
makra kivételesen é< esetenként 
megadandó záróra meghosszab­
bítások engedélyezésének jogát 
további intézkedésig Budapes­
ten az államrcrtdörség főkapitá­
nyára. egyebütt pedig az illeté­
kes H-od fokú rendőrhatósá­
gokra ruházza át. A miniszter 
felhívja az illetékes hatóságuk 
figyelmét, hogy a kérelmek ér­
demleges elbírálásánál legyenek 
mindenkor figyelemmel az or­
szág szomorú helyzetére és a 
súlyos gazdasági viszonyokra 
és azok szcmmeltartásávaí csak 
olyankor engedélyezzenek zár­
óra meghosszabbítást, ha azt a 
jótékonyság és hazafiasság 
szempontjából minden tekintet­
ben indokoltnak látják.

A íamunkások debreczeni 
csoportja folyó hó 5-én, vasár­
nap délelőtt 9 órakor nyilvános 
nagy taggyűlését tartja a Mar- 
git-fürdő (Munkás Otthon) dísz­
termében. A taggyűlés tömeges 
megjelenésére ezúton hívja meg 
a szaktársait (asztalos, bognár, 
kádár, kefegyárak munkásai 
stb.) a vezetőség. A napirend 
előadóját a budapesti központ 
küldi ki. —- Szociáldemokrata 
Szakszervezetek Titkársága, 
Oebreezem

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG március 2,

Áprilisra marad a tarifaemelés ?
A kereskedelmi miniszter 

tudvalévőén közölte az érdek­
képviseletekkel, hogy a vasúti 
díjszabás elleni kifogásokat leg 
később ma déli 1! óráig nyújt­
sák be hozzá.

Az érdekképviseletek részé­
ről a beadványok ma meg is 
érkeztek a kereskedelmi mi­
nisztériumba, ahol a vasúti és 
tarifaosztály, valamint a Máv. 
igazgatóságának tagjaiból ala­
kult értekezlet ele kerültek.

A kereskedelemügyi minisz­
térium belső tanácskozása 11 
órakor kezdődött meg és előre­
láthatólag a délutánba fog hú­
zódni.

Az érdekeltségek körében 
délelőtt az a hír terjedt el, hogy 
flegyeshaímy Lajos kereske­
delmi miniszter már aláírta 
volna a tarifarendeletét. Ezzel 
szemben arró1 értesítenek, hogy

az aláírás nem történt meg. sőt 
a viteildijcmelés március 15-íre 
tervezett életbeléptetése is el­
halasztódik.

Ma déli 12 órakor kellett 
volna ugyanis a Vasúti és Köz­
lekedési Közlönyben, amely a 
Máv. hivatalos lapja, a tarifa- 
emelésre vonatkozó hirdet­
ménynek megjelenni, miután a 
vircldi'jváltoztatásokat 14 nap­
pal előbb ki kell hirdetni.

A hivatalos lap rendkívüli ki­
adása azonban elmaradt és be­
avatott helyen ugv tudják, hogy 
a közeli napokban nem is fog 
megtörténni 'a tarifaemelés 
meghirdetése, miután a keres­
kedelmi miniszter bizonyos 
pontokban engedni hajlandó az 
érdeceftségek kívánságainak és 
igy valószínűnek tartják, hogy 
a reform előreláthatólag csak 
április 1-én lép életbe.

Uj szabályrendelet készül 
az. italmérések számára. Az uj
i pairtörvénny el kupé solatosan 
az összes vonatkozó szabály­
rendeletek módosulni fognak. 
Ilyenformán az állami .italmérést 
jövedékekről szóló kereskedel­
mi miniszteri rendelet alapjan 
a városi szabályrendeleteknek 
a fogadókra, vendéglőkre, szál­
lodákra. szállásadásokra, ital- 
mérésekre vonatkozó részét

a városi

dig csak pá
inged élv volt .szükséges, most 
már ipariogositványhoz is lesz 
kötve. Ugyancsak iparigazol­
ványhoz lesznek kötve az ital- 
mérések is, amelyek ezelőtt 
semmiféle iparba tósági beavat­
kozásra nem szorulták. Változni 
fognak a büntetések is. de kor­
látozva lesznek az elnevezések­
ben. a bar elnevezés ezután nem 
alkalmazható, míg a bodega és 
bii.ffé megjelöléseket ezentúl 
csupán ve miiig! >ve! együttesen 
lehet alkalmazni. Az ni szabály- 
rendelet csak az. uj ipartörvény

égés lesz, hogy vsic tini a nagy hóban. hogy
nyli uóság uj :j!őixdialadhassanal Nagvrehe-

alkosson. \z zen beértek még s Dcbreccnbe
>t szerint 3 és beszállították i halóttat a
. m dyhez ed- Pété rfia-utcai ten eto ha lovtas-
gyig izgató. :.igl ;! Ú 7 f ba, A temetőiréti ser í lelte

megjelenése arán fog elkészülni.
mert annak figyelembe vételé­
vel alkotja meg a város az ujj 
szabályrendeletet.

Két hétig iekiidt temetet- 
feiiül egy holttest. Jenei István
78^éves nagycseréi lakos feb­
ruár 12-én aggkori gyengeség­
ben elhunyt. Éppen akkor dü­
höngött legvadabb erővel a hó­
fúvás és hozzátartozói nem tud- 
"k a kok testet Debrecenbe bc- 
•yZii.ii..ni:, iicfei elletne tucssek.

Betették a holtteste egy kama­
rába. ahol kilenc napig feküdt.
Ez idő alatt természetesen a
licktest oszlásnak indult, sőt a 
házbeli patkányok lerúgták a 
holttest mindkét lábán levő ujjú­
kat.'Csak kilenc nap múlva eny­
hült annyira az idő, hogy meg­
indulhattak szekérrel Debrecen­
be a holttest eltemetése végett. 
Még ekkor is oly nagy volt 
azonban a hó, hogy minduntalan 
lapáttal kellett a szekérnek utat

»a-1 INTIM nmmt sete
volt „Széchenyi" Petőfi-tér 7. sz.

Március hó I -töl mutatja be
az újonnan 
társulattal a 
:: mulató u j

szerződtetett 
szenzációsan 
műsorát ::

Előadás kezdete lél 9 órakor. Belépő­
jegy v iga 1 in i ad ó va l 10 korona 
Előadás után modaiu láncok, Simv

Zöld fi.
Igazgató.

Weis*
tulajdonos Vídos Jenő,

mmlezö

™ A Debreczeni Ftiieetu, 
Újság segélyalapjára ma a G
vetkezők adakoztak: L. M £ 
Mandel Sainunc ino ‘§'0' 
Magda és Kata 100 koronái I 
gyűjtést folytatjuk. '

.Mezőgazdasági maokásut 
,gyeimébe A hatósági m3a 

közvetítő felhívja mindazon 
ző,gazdasági "munkásokat aU 
jelenleg hely nSWvütl vánnsi- 
-vagy helyüket változtatni akar' 
iat<. hogy a hatósági munkaközi 

I vetítőnél Miklós-u. 23. sz alar 
• jelentkezzenek, hogy résziib 
[ a megfelelő munkaalkalmat biz 
i tositani tudjuk.

• Székrekedés, a -budapesti 
: Szent Rókus-kónház kimutatási 
! arról vesz tanúságot, hogy - 
I „F erenc J ó z s c r keserv 

víz u legmelegebb ajánlást ír. 
demli.

- Debreczeu elismert legre, 
gibb és legjobb kalapos miibe". 
!ye Széli Gergely. Piac- u, 6.1 
Készít a legújabb modellek 
rim női kalapaJakitásokat.

— Sport-sapkák, feliéme- 
müek, úri divat áruk legszebb 
választékban Frank Imréné' 
Piac 43.

— Előnyös feltételekkel, tör 
lesztésre is készít logkoruni. 
kát, müfogakat, töméseket 
Brüll fogmtiterme. Piac-u. 7?,

-- Harisnyákat, kötött blot- 
sokat a legolcsóbban készít ffe 
nyáts liarisnyagyára. üzlet: 
Piac-u. 18.

Tavaszi és nyári divatéi 
pok érkeztek Hegedűs és Sán­
dor könyvkereskedésébe. Pia' 
utca 34.

ni; i meg a szegény halott az 
örök nyugalmat. Olyan nagy hó 
borította a temetőt, hogy a sír­
ásó csak öt nap múlva tudott a 
holttest számárra sirt ásni és 
végre örök pihenőre helyezhet­
ték lenéi István sokat hányatott 
hr ittestét.

Takarítják a koesiutakat.
A városi tanács elrendelte, 
hogy a főbb útvonalakon levő 
jéggé fagyott havat takarítsák 
cl. Ma már tényleg láttuk is. 
hogy a Kossm:i-utca eleién nap­
számosok kezdték meg az út­
test felszabadítását a ráfagyott 
gidires-gödrös hó-jég-sár vegvii- 
Iettől, mely valósággal kinszen­
vedéssé változtatta a kocsimon 
való menést. A rossz utak átkát 
különben a városi hatóságok 
magukon is tapasztalhatták, 
mert a városi elöljáróság egyik 
fogata, amelyen két fötisztvi- 
selö ment vizsgáló körútra, 
összetört a rettenetes kocsin ton.

Vlzgyógyintézet a Mareit- 
lárdűberi.

Legszebb kelepek
FRANK EDÉNÉL

SZÍNHÁZ.

MŰSOR:
CSÜTÖRTÖK: Sévielen asszony, A

bérlet.
FENTEK: A évle'cn asszony, B

bérlet.

A legszebb: flelvey Erzsi. A
:-enam szinészbál szépségvtr-tcgnapi szinuszból szít,**,»' 

senye szokatlanul későn, hajnal, 
5 órakor végződött heves tusa 
után. Győztes tielvey Erzsi P; 
10,950 szavazattal. Kálmán 
Manci 8595 szavazatot kapót:

Színházi iroda hírei:
Névtelen asszony a Csoko- 

nai-szinházban. Csütörtökön A> 
bérletben újítja fel a Csokonu.- 

, szmház a Névtelen asszonyt. •' 
társulat legjobb erői: Halas6} 

: Mariska, Kardos* Géza, Rubl- 
■ nyi, Szigeti. Heitav aiakitaju. 
i adják meg a darab elmaradha­

tatlan sikerét.

Robinsonok, dráma S ieb- 
pásban, a Nordisk-írlrngvar fy 
tűnő produkciója - egv hűk 
törés érdekfeszitő története n 
utoljára az Apollóban.

Karnevál gyermeke, egy far­
sangi történet öt felvonásom- 
a párisi Pa-thé-gyár rcn£l 
iiolnap pétiteken az AppiJOPar-- 
Szereplők a párisi w>mé® 
f'rancaise művészei, a tor- 
színhelye Nizza, a nagy Ka
Vál idején és.Paris
minden előadáson Ch. f . ■ 
Carola ballet növendék 
vetített tánoosképei ,'c£ZT,;„ó 
mulatva. A képek Koztnan 
tér műtermében készül ■ ^ 
Jegyelővétel.
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Ilyenek az »
gui színjáték f> 
gom TaImag'd- 
arnerrkai fi-lm-d 
ve! ma kerül 
a yigszinliáz-in 

Sokat fog ka 
színház-mozgói 
portás eiitrii juh
,»»11 JtuTi—“f*' wtoilWi»«

SFC

a KtrOlet inté
A kerület 

nal élése. Szí 
a kerületi tar 
lasz tot t uj int1 
bizottság első 
hivatalos hely 
tézö-bizottság 
helyett Zem-pl 
vezető al-dnöl 
ülést és kérte 
jatt, hogy Idill 
emelkedve i 
iontos ügyei 
chárd. az inti 
adója ismertei 
érkezett ügyel 
mint fele ml itt 
alábbiakat isii 
leiratában köz 
országi kerüli 
dapesti közpo 
ság előzetesen 
leti kerület az 
méhez, liogv ; 
pécsi -keletin; 
riiietnek a Ma 
tatandó mér 
sorsolt inárci 
április 30-án 
megtartva. M 
a terminust a 
ideje a kerti 
hogy a váloga 
fontos mérkő; 
állítsa össze t 
ban készítse i 
irata folytán a 
tilalmi napnak 
június 18-ikút, 
óhajt I lebree 
atlétikai vei 
úgyszintén a j 
kor a Magva 1

irta

Mo?
hah
doz
aim

<> ///
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Mát A

»kasok
munka.
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■t. aki 
-"annak, 
it akar. 
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alatt 
fezükre 
iát biz.

idapesti 
Mtaiása 
tton- l 
keserű, 
lást ér-

I legré.
■ miibe. 
• u. 63. 
lek sze­
lt.
eltérne-
eRSzebó
Imrén#',

cl. tör-
koruflí-
mésekeí 
ti. 72. 
tt b!cu 
szil fc- 

Cztet:

dl vada
és Sán-
?. Pia -

iái

M

I

Erzsi, a 
iségver- 
. hajnal, 
•es tusa 
rzsi len 
Kálmán 
kapót:-

ii:
Csoko 

ükön AI 
rokona-
tonyt- A 
Halas-'t 

I, Rabi-
lakitása:
laradha-

a ieivo- 
ryár ki- 
y hak1- 
riete nia

í2V far- 
másban, 
remeke 

.oilóbar- 
jomédié
történet

■ Karne- 
zenkb'ü1 
Pereit 

tékeinf* 
rriek be­
an me­
ntek. - 
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Ilyenek :iz asszonyok! a mer! 
liUi szinjáté-k 6 felvonásban, 
you Tál maiidé, a letfliircsc í !> 
amerikai filmdiva főszrcplésé- 
vCl ma kerül utoljára műsorra 
a vigsziuház-mozffúban.

Sokat fog kacagni ma a Vig- 
sz.iiiház-mozgóbaii a Tatty, mint 
portás vinrii pompás burleszkeu.. .. . -,,....1-- .....  -vft, .,..

m BRhXj/i NI Pl (ifíPH FN U.1ÍÁU

fog országos uszóver.senvt ren­
dezni Debreczenbcn. Punok a 
két napnak tilalmi nappá -. :,v, 
nyilvánítását a fenti két , ,".v cm - 
ség leérte a MLSz-től. kii'önö- 
sen anyagi ok ik miatt. ,\ , ,!; ,, 
P-ike szintén tilalmi nap lesz. 
mert ekkor rendezi a DYSC ju­
bileumi mérkőzését. Az északi 
(miskolczi) kerület felajánlotta, 

hajlandó volna április lió 
--A-an Debreczenbcn kerületközi 
mérkőzést játszani, melyért ősz 
szel kapna Miskolczon reván- 
eliot. A kerület május 21-ét pro­
ponálta Miskoláznak, minthogy 
áprilisban Pécsett játszik és 
nem akar egy hónapban két va­
sárnapot elvenni a dvhrcc/cni 
egyesületektől, de ha ez az 
északi kerületnek nem telelne 
meg. úgy április 23-án lei il 
«I válogatott meccset l icbre- 
czettben és a rá következő hé­
ten pedig Pécsre megy. Itt em 
!it.itik meg, hogy a pécsi kerü­
let április 23-án Németország­
ban iá iszik, ottani alszövetsáv i 
scapatával nemzetközi kerület! 
válogatott mérkőzést. \ gazda­
sági bizottság előadója; V- •

SPORT.

ilMet infßzö-bbofisääah 
ülése

A kerület intézö-bizottságá 
nal ülése. Szerdán este tartotta 
a kerületi tanács által megvá­
lasztott ni intéző és gazdasági­
in zott súg első ülését a kerület 
hivatalos helyiségében. Az in­
téző-bizottság távollévő elnöke 
helyett Zempléné Gusztáv ügy 
vezető a leinők nyitotta meg a.x 
ülést és kérte a bizottság tag- 
iait, hogy klubérdekekeii felül 
emelkedve intézzék a kerület 
fontos iigveit. Römer Ri­
chard. az intézö-hí/.oii :ig elő­
adója ismertette a bizottsághoz 
érkezett ügyeket, melyek közül, 
mint fclcmlitcsrc méltókat, az 
alábbiakat ismertetjük: A MPSz 
leiratában közli ;i keletma-gvar- 
országi kerülettel, hogy .. bu­
dapesti központi vidéki bizott­
ság előzetesen hozzájárult a ke­
leti kerület azon indokolt kérel­
méhez. hogy az őszről elmaradt 
pécsi Jetmagvamrszági ke­
rületnek a Magyar Kupáért íoly 
tatandó mérkőzése a már ki- ; 
sorsolt március 2ó-ika helyett j 
április .^O-áii legyen Pécsett ; 
megtartva. Minthogy Péc- ezt • 
a terminust ajánlotta, van elég 
ideje a kerületi kapitánynak, 
hogy a válogatott csapatot ezen 
íoivtos mérkőzésre a legjobban 
állítsa össze és a leggondosab­
ban készítse elő. A MPSz le­
irata folytán az intéző-bizottság 
tilalmi napnak nyilvánította a 
június 1.8-ikát, amikor m a MPSz 
óhajt Debreczenbeit országos 
atlétikai versenyt rendezni, 
úgyszintén a július lö-ikát, ami- 
sor a Magyar Úszó Szövetség

reayxMv-rr ;<oat<x - u> - ■ -ry' rsn

.» «• B m "

után csak növekedni fog. \ 
ti Magyen Imre és fia 

idtara mu ál. Asz 
tulok Ivíogyhatík Mózes Artui 

. Klárii ('Bilm, félemelet 
II. szám.)

A DTP hithíUlcsapaPi treni-
i'oz. A közeledő tavaszi sze- I 
zoura való tekintettel a DTP : 
futballistái ma. csütörtök dél- ! 
után futó-, esetleg pályatrénin- ' 
get tartanak a nagyerdei pályán, j 
Találkozó a Bika félemelet 11. ! 
számú klubhelyiségben délután 1 
2 órakor. Minden játékos eljci- j 
ve telére számit az intéző. •
1II i^dűtménv.

ifesziinlt fee «sei ért
nagy !>: a termelőtől. Minlaszerinli 

jánlatokat kérünk Soroksári 
Népbank és Takarékpénztár 

Soroksár címre.

liső Debreceni Kézi­
munka és Mühimző
Ipüi vólialdt i) t- b r eczen, 
Szécliem/i-utcö i. szám.
I.i'gtökcleUsebb ruhahimzés é< 
ajourozils gépen. - Modern kézi­
munka üzlet. - Gouwre intézet. 
Varró- és himzőanyagok raktára.

FÉMÖNTÖDE!
Hionz, réz, aluminium, 
cink stli. öntését váltatom
PÄULO FERENC
-- Za potya-utca 13. szám. 
Tele,ion 430. Telelőn 430.

Dániel bciruttatta az elnöks
nek a dijak emelésére von. . '
ko/.ó javaslatait, mclvt : 'mum'- j
tegnapi számában má r közöl
Tünk és am.-Ivei :: izd
zottság is magáévá tt 11 Nem j
fogadta azonban el a ! !Z()t tS') ^ j
a íelebbezés: tanácshoz ben vili- !
tandó fclebbezéek diié mik 1 no i
koronában való megái aortását.
minthogy ezt sport.- . * iiUennek
és jogtalannak tartja. vad-
<ertv titkár kérte a Imi id-.i mét
kőzések helvárainak m;\s 'ti; es
mgállapitás it. n tt a gaz-
dasági bizottság nem hátáiro-

t <a - **«►*■»<• *****»«>*
■íiYOZODJÖE ME®1

m *»**♦♦♦*♦<.

I UíliiPó-öli, aiPpií
£ » t\ $cn#'. a tob Avt
r 6 Hl
t Vt: l)í

Bérautók

iSClí ÉffilOilÉÍÉ I i 2ÍÍ
kv.i-n. 2. SZ. Iirotaean.) % $ #«**

igen előnyös 
á v b a n bár­
hová s min­
den időben
kaphatok !
Aulóforijalmi Vállalat 

DEBItlíeZKlS 
• Irton 408. T i m li P-U. 138. 

Hivatalos benzin- és olofóllomá». 
t a 52 korona iítrrcnkéni

ÁC UTCA
Í30

szoimÉalap 
iüíÉlil uezet a

-.i-i’-D-

zott. tekintve, hogy az az egye­
sületek hatáskörébe tartozik.

A DTP kilencedik teádéi 
titánja. Vasárnap, műre. 5-én 
rendezi a DTP kilencedik tea- 
detu tátiját a Bi k a-kávéház. 
üvegtermében. A rendezőség 
olyan nívós kabaré-műsorról 
gondoskodott, hogy a közönsé­
get egyenesen meg fogja lepni. 
\ DTP Jazz-band uj számok­

kal fog szerepelni, a sikere mely 
eddig is óriási, vasárnapi játéka

mV <1

«te-
Irta

— Regény. 
SZRKU!A IPX

de

ti VI

■\ rabszolga elbotorkált a szőlő felé.
“őst már mindennap kijárt ide s ledőlve a 
halomra, amelyet a kincsei fölé ásott, álmo­
dozott az uj, szép és dicsőséges életről, 
amely még előtte volt.

De egy hét múlva újra megbetegedett.
I "inst már fel sem tudott keim az ágyból. 
Iszonyú láz gyötörte. Néha felugrott és iivöl- 
'uzni kezdett. Az ágytakarót haramiába fái- 
h al mába n.

Néha meg valami megmagyarázluitat. 
au Iélelem vett rajta erőt. Ilyenkor elbújt az 
agv mögé. Nem mert az emberek szemébe 
hezni.

Éjszakánként többször uh esztette csz- 
»• Majd felült a fekhelyén. Pélrc- 

‘ Zeit. Kincsekről szavalt és a holdvilágról.
Menj ki a kertbe mondotta Vvrá- 

•sznak. Siess. Ne engedd, hogy ellopják az 
uviszk királyok kincsét.

Most már a derék Bolanuson kiviil két 
'■isik orvost is hozattak hozzá. \ tudós 

és az ifjú Ceriálist. De nem tudtak 
a bajban. Az első azt mondotta, 

gy tudőgyuladás, Scapula azt vitatta, hogy 
'»*** az cbdiili áldozata, inig Ceriális rcj-1 gett. 
Ieimesen mosolygott.

\77"..r.yr; -7 - am WM ‘* 'jrw
Nem értitek mrmdotta ifjonti fölény - 

•!. Pz lm pán iái betegség. Az utóbbi idő- 
: nagyon elterjedt az iberek között. Csak 
A nem tudjuk az orvosságát.

Másnapra Oreiuusz nagyon legyöngülí, 
mégis megkőimvvlibiilt valamivel; elmul- 
a rettenetes idegrohamok.

11iy iáitok Demetert, a fazekast. kö­
b-gól l. A állomást akarok tenni.
üstére megjött a. fazekas. Szivét rész­

vét togiu meg, hogy belépeti a haldokló rab­
szolga kamrájába.

Pz felüli az agyon. Két kezével meg­
ragadni Demeter jobbiát.

it vétkeztem ellened. < iiiny ol­
talak. Házad falára felrajzoltam a szarnár- 
fciii istent . . .

A szava elcsuklott.
Pedig t sa is őt - llett volna imád­

nom és átvetnem. Ói. aki rabszolgatápsaiért 
vértanúhalált szenvedet! a kereszten. Ó a 
legkedvesebb minden istenek közölt. Mind­
nyájunknak imádnunk -dl Ót . . . . akik 
verejtékünkkel szolgáljuk a tőidet.

Demeter kitárta a kezét a rabszolga fejt 
nőié. Mi gáldoii.i Pz kém., tanítaná meg 
imádkozik S halkan utáuarcbvgte mesteré­
nek az egy iigvii szavakat.

Pale1 noster. mii es m coelis . . .
Oreiuusz ajkán itoklog mosoly dercu-

és íérfifeaiapoh szakszerű átformálása

Kereszteli meg! fohászkodott.

Akarom, hogy ö vezessen át az alvilági vi­
zeken . . .

Demeter elvégezte az egyszerű szer­
tartást. ahogy maga is látta üyrrhalüumban, 
átutazó szentektől. Sőt tett Oreiuusz aj­
kára. baját vízzel áztatta meg, utána -illatos 
olajjal kente meg a rabszolgának hideglelős 
testét. S közben a szcntléleket idézte. t

(iiviuusz egy pillanatra megenyhült. 
Testi ernyedten végigtiyult az ágyon. De 
azután felugrott, a torkához kapott, mintha 
láthatatlan kéz fojtogatná, hörgőit, vergő­
dött. sxvmbogara kitágult. Felállott az ágyra, 
láncolt, hörgőit, ordított és üvöltözött, hogy 
megfeszültek és átfeketedtek a uyrakerei. 
Rettenetes volt nézni. Szája szélén csurgót! 
a tajték. Pa kő arcát verejték lepte el. Deme­
ter el sápadt.

\ iaskodik a pokol az éggel. mon­
dotta. S hirtelen keresztet rajzolt a levegőbe 
S mintha ezzel el is kergette volna az alvilági 
I cineket, a bűvölet megszűnt: Oreiuusz esz­
méletlenül esett össze.

Nagyot sóhajtott. I este meggörbült égé

Azután kilehelte a keikét.
Oreiuusz. a Ilii rabszolga meghalt.
Mindnyájan meg illetőd ve állották körül 

nvoszolyáját.
Verániusz hangosan sírva fakadt.

' I Bolyt. 46y,l , -

1 A

; ' ■ ' ' -
-w ■»« lim,'«' -
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Száraz tűzifa
felapritva és hasáb 
ál,apotban valamint

Tőzegszén
házhoz szállítva 
^megrendelhető::

Kemény fatelepen
Pesti-u. 2. Teleíou 13—95 ImmmBmumrnmmmsmsitfmíismssi

Hordákat
kisebb méretiieket 
jó állapotban vesz

a Lobié ecetgyáe,
Szálkái«utca 5. szám gg
—niián nmwinmrr—~

Németországból érke­
zett eredeti festőanyaggal

Mrlutfit És MiWtßt
telelősséggel lesta

:: Központi 
Kelmefestő Mézet

Üzlei :
VARGA-UTCA 1. 
(Iparbank palota)

Gyári elcp:
Varga-utca28. sz. 

Müszőríestcs. Vegy tiszti tás 
:: Kelmeícstés ::

Rli!!.8eplli,rFí|i
és bárhova szóló U »il­
lői ti 1 kill zeté sé I 
legolcsóbban telj esi ti

láp, lel, sota!
sth. idegen pénzel Ir«- 
n-vgasabb áron váltja be

Tízsíi! nrtfeMt
legpontosabban eszközli

MÄRROVITS
ban küzlele,

Piac u. till. Telefon 5ti5.

Elánéi* Üa3ié
Simonít'y-ukö I. sz. 

a legolcsóbb 
bevásárlási hely

r ü v i U-, k ö t ö 11- és p a p i r- 
!5 arukban. :: :: :: :: §

az

UHU
jr BT

KÄME
pótlék előnyei.

Kérje minden 
fiiszeresníi

Oiíüifá

Ttiiibinr r m ír inirrri v-úíüöx

szépipcdülm!
Courths-Mahler

A fogadott leány. . . 63 —
A szilaj Orsolya . . . 63'—
Szegény kis Anni . 103 50 
Csillagok felé ... 8050 
Lolo hercegnő . . 63"—
Warnstetten Lena . . 63'—
Bocsáss meg Lóri . . 63 - 
Piros rózsáit . . . , 92 —
Végzet..................... ,80 50
Konzul felesége . . 63'—
Éva..............................63 —
az ő felesége .... 69'—
Liselotte..................... 69 —
A fejedvlemasszony
nyakéke..................... 103'50
Bettina asszony és liai 02'—
A szép miss Lilian . . 92'—
A Kertészék Katója . 80 50

Kaphatók Hegedű'; és Sándor 
trod. r.-t. könvvkereskedésében, 
Debreczeu, Viac-utca 34. sz.

Modern, olcsó, könnyű és tar­
tós fedőanyag a

serép.
Gyárija : KRÄÖSZ ALBcRf OEBHEGZEN,
Kishegyes!-ut 2. sz., kisállomás 
melleit. Telefon 307.

BECSI NEMZETE»/ 
RIÁLLITÁS ‘

1922 MÁRCIUS 19-TŐL 23-iü
Legkedvezőbb vásárlási alkakim az összes 
szakinak részére: több mint -1000 bel es 

külföldi kiállító.

Közelebbi felvilágosítást utazási kedvezményekről es 
lakáskiutalásról a Wiener Messe A.-G. Wien, VII., 
Messepalast, valamint a Debreczeni Kcrcskcdclmi-
:: :: :: :: :: :: :: :: :: és Iparkamaránál :: :: :: :: :: :: :: :: ::

m&Mzmisma

üetESek
> «-...A,.yíMxélg 16 kar»«**, «Itta twWUAi ué

5*,. i „..-eaVeiiftv «* éaast^tsMWuStssa toí&karmm*,mMm tevábbi nt 
Vast«« UX&UM »«ed«« Mtottk két*.? eresen «émitlttató.

Hálók,
ebédlők, konylmberen 
dezések, mindenféle bú­
torok legolcsóbban be­
szerezhetők, — vidékre 
Ingyen csomagolás.
Simonlly-utca 2., bérházi 
bútorüzlet.

Aranyat^
hamisíogakat,
brilliánsokat
« legmagasabb 

napi árban veszek
StchEffmamm

ékszerész, Ptirc-o. G7 
Frohner-szilloda. 

épület.
Veszek

fehérnemüoket, selyme­
ket, paplanokat, garnitú­
rákat, szőnyegeket, bú­
tort. Kaiser, Piae-u. 7.

ELADÁS
.Tjnmnii ^ r i-wjir Vr»?cr •’*

:Szabó János
ti r i divat 
szabósága

rel. püspöki jtalotcibon, <1 Nagytemplommal 
szemben.

Olaj- és vízmentes
m u n k á s r u h a k 
olcsón kaphatók

Eladó 
2 pár női fél, 1 pár női 
egész és 2 oár férfi cipő. 
Cim a kiadóban.

Kínai majom
szelíd, kis termetű, na­
gyon kedves szórakoz­
tató — 30,000 koronáért 
eladó. — Megtekinthető 
Kovács Jánosnál, Veres- 
utca 30.

Nagyerdei 
villában bérelnék egv 
bútorozott szobát konv- 
bával juntas, Julius és. 
augusztus hónapra. Cim 
n kiadóban.

VEGYES.

KERESLET.

Minden
háztartásban nélkü­
lözhetetlen a mosó 
vézttst Pálinkafőző üs 
tök. mosóüstök, cser 
üstök, üstházak készen 
kaphatók Mándoki Fe 
rcnc rézművesnél, Deb­
recen, Arany János-utea 

. 13. Cinézést vállal. Tiszt- 
j viselőknek árengedmény. 
Ócska rezet napi áron 

! vesz.

Hálók,
ebédlők, díványok leg­
olcsóbban beszerezhetők 
Piac-utca83.,az udvarban

Központi 1
gőz- és melegviz-fütés. 
Vízvezeték, fürdőszoba-1 
berendezést szakszerűen 
készít és javít We aber 
ser László, Széchenyi- 
utca 53. Telefon 828._____ i

Aranyat,
ezüstöt, briliiénsat, zá 
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Steiner 
Mihály, Hatvan-utca 2.' 

j szám, 1. emelet. ■

Vargakerti
házastelkek
a nagvállomás közelé­
ben 1 kát. holdas 

kerttel

e 8 *s d é k.
Bővebbet <lr. Atzel 
Jenő és dr Sajó 
László ügyvédeknél, 
Deák Ferenc-utca 6.

mm
autogén hegges/.tö 

vállalat

Csapó-utca 86. 
Faragó-utca t.
Mindennemű lö- 
rött tárgyak, gép- 
részek, öntvények 
és léinek legszak- 
szerübb és legol­
csóbb hegesztése.

Eladó
42-es férfi csizma és nad­
rág, ágy- és asztalterítők, 
nikkel kályhavédők, női 
és leánykabát, képek, 
lárapagolyó, cipők, pa­
pucs, linóleum, ágy elé
való bőrök, 
adóban.

Cim a ki-

(1700-yi)
alkalmi áron

eladó 1
Eta a Iától»

raj íééI
lapunk kiadó- 
hivatalában,

PIAC-U. 49. SZ.
Zomjora-

hangolást, javítást, -- 
hosszú zongorák rövidí­
tését elvállalja Liska. 
Belhlen_27.

Segéd
detail kiszolgálásban jár­
tas, felvétetik Grün bei 
ger és Glück füszernagv 
kereskedésében. ___

Kisasszony 
irodai munkálatokban 
jártas, felvétetik Grün- 
berger és Glück fűszer- 
nagykereskedésében.

T a n u i ó- 
ieánfok

felvétetnek a

Ii68i$ és Siilor
rí. nyomdájába és 
könyvkötészetébe
Piac-u. 49.

, Villamos
: berendezéseket legal- 
! csobban készít Wcisz 
í villanyszerelési vállalat, 
i Petőfi tér 7. Telefon 1298.

Gärtner
zougorahangoló

! Széchenyi-utca Iá.
Delejgyujtók,

! feszmérők, orvosi mii 
I szerek készítése, javitá- 
! sa, izzó-lámpák 65—100 
! és 150 voltos, villamos 
i cikkek kaphatók legol- 
I csóbb napi árban Fold- 
: várinál, Széchenyi-utca 
55. Telefon 168.

MenehDlt úrás
szakszerűen, meg­
lepő olcsón vállal
javításokat
üáMizi-ii. 31.

Kárpitos-mester
: meneküli, vállal n>U>"
j dennemu butorjavilafl, 
■ elsőrendűen éi kgm- 
I csobban. A közön«« 
j szives pártfogását ken 

Máv. Külső-fatér,
I sz. 210. 223.

kocsi

fa 6-,

I óriási választékban kap­
ital ók Hegedűs és Sándor 
irod. és nyomdai rt. könyv- 

I kereskedésében, Piac-u. Ő4

Pólyapárnák,
f lanel,Tetra gummi- 
pelenkák, — baba- 
rcklik, keresztelő-
paplan és készlet, 
jmlyakölő, ingees- 
kék stb. dús válasz­
tékban k a pItatok 
DR. HEGEDÜSNK

Gí’ErsnBlidisptházá&an

Simonlfy-utea 2. sz. a lati.

Felelős szerkesztő:
L. LORÄNT JÓZSEF 

Kitelő.:
HEGEDŰS ES SAN DO* 
Irodalmi és «vandal rétzv.-t

6iyo*atoií Hegedűs és Sáudot Irodaiwl és uyomdal részvénytársaság könyvnyomdájában. Blac-gtca éfi, StiÜB.

i


